

存取养老金，银行有什么规定？提醒老人及子女注意5个方面的细节。

社保卡的一个重要功能就是金融功能，金融功能激活后，退休人员每月的养老金就发放到了社保卡。社保卡的金融功能实际上就是一个各大银行的金融账户，作用很多，可以作为一张银行借记卡来使用，可以进行存取现金、刷卡消费、结算、转账、网上支付、投资理财等多种金融业务。能办理社保卡的银行一般都是中农工建交及其他比较知名的大银行，安全性高，存取款方便。作为吸收存款的重要手段，银行也是乐于积极为广大退休人员办理社保卡，这样就相当于为自己揽储了，虽然个人养老金不是很多，但所有退休人员的养老金总和就不是小数目了。



第一，同一家银行的存款余额不要超过50万元。

虽然银行仍然是存款最安全的地方，但并不是百分百的安全。现在很多退休人员的养老金账户都是中农工建交等国有大银行，安全性非常高，但是也不排除某些地方的退休人员的养老金账户是一些比较小的银行，这些银行的风险显然要比大银行要高。

由于存款有风险，我国在2015年建立了存款保险制度，如果银行真的破产倒闭了，存款人最低可以享受50万元的保险赔偿，所以，提醒存款的退休老人，在同一家银行的存款余额不要超过50万元，如果超过这个数据，要及时把钱转入到其他银行，如果是定期存款之类的理财产品，要计算好到期日的本金加利息是否超过50万元，如果超过了，就要减少本金存款额，避免本息超过最低赔偿额。

第二、避免存款时间过长。

银行存款可以做多种理财，比如活期、定期、大额存单等，定期和大额存单的时间越长，利息就越高。所以，对于大部分人来说，喜欢存期长的理财方式，这样就可以赚取更高的收益。对于退休人员来说，最大的感触就是岁月不饶人，身体条件也是逐渐变差，随时用钱的可能性就比较大了，为了避免急需用钱把钱提前支取的尴尬，建议老人们不要把存款存的时间太长，这样可以最大程度地降低利息损失的风险。